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一、概述

SMR-4X 全自动电能仪表检定装置是我公司总结十多年来生产电子型电能表检验装置经

验，研发出的一种新型便携式电测，电能检验装置。该装置采用先进的 FPGA 和 DSP 技术， 使

得装置电路集成化，整机可靠性提高；内嵌高性能工控机可实现单机全自动校表。8.2 寸液晶

显示屏具有优良的视觉效果;使用操作简便，重量体积适中，方便现场校验。

二、装置功能和特点

1、本装置设计依据

（1）《交流电能表检定装置检定规程 JJG597-89》

（2）《中华人民共和国国家标准 GB/T 11150-2001 电能表检验装置》

（3）《交流电能表检定规程 JJG307-88》

2、功能

本装置为适用于三相电测电能装置检验，内部设有三相宽量限多功能标准表。

3、特点

（1）装置采用单相电源供电，方便用户使用；

（2）先进的开关跟踪电源功放，既有开关功放的高效率，亦有线性功放的高质量输出。

（3）多重保护系统和高效跟踪电源以及超大规模集成电路使装置可靠性更高；

（4）0.05 级内置宽量限多功能标准表，省略了标准电压、电流互感器使装置、

更轻便。

（5）校验采用专用菜单， 液晶显示， 操作简单方便，可预设校验点，进行自动校表试验。

（6）输出电流范围广、功率大（0--100A）能满足所有大小电流量限电测电能设备的使用

需求。

三、主要技术指标

1、装置准确度和标准配置：

（1）装置准确度等级：0.05 级

（2）装置标准表（内置式）：

（a）电能准确度等级：（标准环境下）

有功电能表：0.1 级

无功电能表：0.2 级

相位表：±0.1°(1°～360°)

（b）温度系数：

0.003%/K(0.1IB ≤I≤Imax, COSф=1.0)

0.005%/K(0.1IB ≤I≤Imax, COSф=0.5L)

2、三相标准源量程及容量

（1）电压量程：（57.7，100，220，380）V；

（2）电流量程：（ 1、2.5、5、10、25、50、100）A；准确度：0.05% RG
满量程，准确度 0.1% RG

（3）电压回路容量：36VA；
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（4）电流回路容量：每相 90VA

3、电压输出指标

（1）调节范围： (0-120)%RG RG为量限,下同

（2）调节细度： 0.01%RG

（3）准确度： 0.05%RG

（4）稳定度： ≤0.02%/2min

（5）失真度： ≤0.3%（非容性负载）；；

4、电流输出指标

（1）调节范围: (0～120)%RG RG 为量限,下同；

（2）调节细度: 0.01%RG

（3）准确度： 0.05%RG

（4）稳定度： ≤0.02%/2min

（5）失真度： ≤0.3 %

5、相位输出指标

（1）调节范围: 0°～359.9°

（2）分辨率： 0.1°

（3）准确度： 0.05°

6、频率调节：频率调节范围：45HZ～65HZ频率

7、输出功率稳定度：优于 0.02%/2min；

8、绝缘

（1）输出电压、电流回路对外壳：>5MΩ；

（2）输出电压回路对电流回路 ：>5MΩ；

（3）电源对外壳：>5MΩ；

9、耐压

（1）输出电压、电流回路对外壳：2000V/1min 50HZ；

（2）输出电压回路对电流回路 ：2000V/1min 50HZ；

（3）电源对外壳：2000V/1min 50HZ；

10、供电电源：～ 220V/5A±10%；

11、使用环境:

（1）标准环境：20℃±2℃；

（2）工作环境：10℃～30℃；

（3）湿度：<85%；

（4）无明显粉尘和腐蚀性气体；

13、装置预热时间：30 min；

14、装置体积重量

（1）体积：560mm×450mm×270mm（长×宽×高）；
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（2）重量：约 37kg；

四、装置组成：

1、原理概述：

本装置由我公司采用最新的 FPGA 和 DSP 技术研制成的控制系统和先

进的开关电源跟踪技术研制的功率放大器组成。

逻辑控制和信号部分主要由大规模集成电路芯片 FPGA（可程控逻辑电路）、

DSP（高速数据处理器）和多路 D/A 转换电路组成。FPGA 电路芯片可由程控

组成系统中的误差计数电路，控制所需的 I/O 口，产生三相电压、电流信号

的数字控制电路等，具有控制灵活、功能多、体积小、可靠性高等优点。替

代以往要数块印制板、几十个集成电路片的电路，再加上 DSP 数据处理器高

速处理数据的强大功能相结合，一块印制板就完成三相信号的产生（包括迭

加多次谐波）、幅度控制、调频、移相，电压、电流量程控制，多路误差计算

器、通讯等诸多功能。

2、功率放大器： 这套装置中我公司研制了一种开关跟踪电源和线性放大器结合

的电路，该功放既具有接近开关功率放大器的高效率（80%）和线性功放

的高指标 （失真度优于 0.3%）。 由于效率提高、体积减小，再加上采用

高可靠性的欧姆龙继电器，接线简单、检修运输方便。

3、标准表计：装置内置 DSB-301 三相宽量限多功能标准表：

具有三相三线有功、三相三线无功（60°无功）、三相四线有功、三相四线无功（90°

无功）和三线及四线的真无功等测量功能，同时能测量三相电压、电流、相位、功率

和工作频率。标准表常数在不同电压和不同电流下是不同的，在作为装置标准时，常

数是通过通讯口传输到误差计算系统的。

五、操作界面功能简介

本装置主要有以下功能：

1．系统设置

2．可预设电能表各种校验方案

3．电能误差和标准偏差试验

4．时段投切试验

5．校表与走字

6．时钟误差（日计时误差）试验

7．需量示值试验

8．需量周期试验

9．校核记度器示数

10．读取表底数

11．GPS校时试验

12．校表结果的审核、存贮，检定记录、证书的打印

13．网络资产的下载， 检定数据、走字数据上网（用户的用电管理系统）

14．检定及走字记录查询、统计等
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同时还增加了预制试验方案、测试模式、单步检定、连续检定等功能。具体内容将在下面

各章节详细介绍。

六、校验设置

1、装置通电

（1）装置电源插头插入单相 220V 电源插座。

（2）将电源开关扳到 ON 位置，这时开关内置指示灯亮，表示装置已带电。

（3）装置电源打开后，装置自检后，系统将显示置于主显示界面。电压、电流窗口显示为零，

频率 50HZ，被检表额定电压默认 100V，额定电流默认 5A，被检表类型默认三相四线

有功，频率 50HZ。

（4）装置上电后主界面上列出了各功能模块。下面简要介绍一下各功能模块及校验前的相关

设置。

《主界面》
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●具体描述

1．电测

(1).线制选择和电压电流量程设置,电压电流百分比设置，需提前设置。

(2).电压电流升起后再按“校验开始”，默认校验方式是“循环校验”。

(3).“谐波叠加”按钮是做谐波功能用，试验前会提示需不需要进行参数设置。一般在第一次进入

时最好重新设置一下参数。
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注：谐波试验大概需要一分多钟的时间，请耐心等待。谐波试验结束，可以升起“电压”或者“电流”

进入“谐波分析”看下谐波波形图。

2．用户单位与检定装置

(1).操作时要谨慎，错误的设置将导致系列错误的结果：

装置型号选错或与 PC 机通讯数据格式选错将导致通讯失败。

(2).按确定按钮将保存设置的内容，此时要输入口令，系统将按新的内容进行刷新工作。

3．网络数据连接

如下图：有目前最常用的网络数据接口供选择，选择您需要的网络类型，涉及到数据库访问权限的

问题，我们将和用户配合，共同完成此项工作！
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按“确定“按钮将进行网络连接测试，并返回测试结果。

4．电表密码设置

系统提供 4级密码验证，用于保证试验过程中对表的读写能顺利完成

注意的是：区别写数据和清零可能采用不同等级的密码
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5．用户误差限

用户根据实际要求自定义误差限，误差上、下限取值是任意的

〈用户误差限示例〉

用户误差限与规程误差限不同之处为：误差上、下限单独存在，任意设置，选点校验时以用户

误差和内控误差比例来认定某点误差是否超差，您可以将误差范围设置为全偏正或偏负。

6．检定选项设置
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7．操作权限设置

主要用于校验人员的管理和记录。



SMR-4X 全自动仪表检定装置使用说明书

南京市福建路洪庙一巷 5号 电话(025)84642142 传真：(025)84642142 邮编：210003
11

8．网络和打印机设置

主要用于 IP地址和打印机设置。

2、试验方案的设置

进入主界面，点击制作试验方案，即进入了试验方案设置窗口。如下图：
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《试验方案的设置》

● 试验方案设置的具体描述

1．新建一个专用的试验方案

首先单击新建方案按钮，弹出一个对话框，输入新方案的名称，点击确定，在试验方案：下

的文本框内就出现你的新方案名称。

2．编辑试验方案

A．首先选中你的方案名称。

B．在表格中，在试验选择列下的空格单击,以选中你要做的各项试验。每选中

一个试验，就出现 “√” ，而系统会自动把你单击的先后顺序默认为试验的先后顺序，以

绿色的数字显示出来。

C．在表格中，试验参数列下的“参数设置”是用于设置同一行试验的参数。（具

体内容在后面会详细介绍）

3．删除试验方案

选中要删除的试验方案名称，单击“删除方案”按钮即可。

4．复制试验方案选中要复制的试验方案名称，单击按钮，就出现一个对话框，填写副

本的新称即可。

5．保存试验方案

选中要保存的试验方案名称，单击保存方案按钮，系统会自动保存，下次启动

系统后，该方案依旧存在。

6．点击“进入实验”就进入了检定设置的界面。

7．点击“退出设置”就进入了校验主界面。

8．以下是各试验参数设置的具体描述

★ 点击电能及标准偏差的“参数设置”后，就出现电能及标偏的参数。下图就是进行电能及标

准偏差校验前的选点界面。
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《选点》界面

1 ．接线方式

先在可选择接线方式下选取校验点所需的接线方式，单击增添按钮，在已选接线中就会出现所选接线方

式，从中选取一种接线方式(出现蓝条)，再在选择校验点表格的空白处单击，若出现数字表示已选择了

此点。若再次点击，数字消失，则表示取消该点。系统会自动把你单击的先后顺序默认为校验点的先后

顺序，以蓝色的数字显示出来。

2 ．预热

选择预热时间，系统将在校验真正开始之前，预先升起额定电压、电流，直到预热时间结束，自动进

行下一校验点。您也可以选择不预热。

3 ．潜动

您可以选择任意列出的 Ub 百分数为潜动时试验电压，也可以进行多选。

4 ．修改负荷点

界面上校验点由电流比值（列）、功率因数（行）交叉，空白表示不选，用鼠标点击时将出现数值，此

数值表示该点所处的校验顺序位置，但有可能列出的电流百分比不满足用户的需要，而有些电流百分比

又不需要，这时，您可以点击“修改负荷点”按钮，再将您不需要的电流百分比修改成您需要的值，最

后，别忘了再次点击“修改负荷点”按钮，以确认所做的修改！

5 ．清除

当您不满意选择的校验点时，您可以使用清除按钮，擦除选点记录

6 ．保存

将本次的选点结果保存下来，并且能够在下次使用时调出，保存时可以按多种方式进行，并且方式的

名称可以自定义，方便您的记忆。

7 ．无论何种类型选点，都是对应某个表的类型、接线方式、量程、等级的组合，系统会在选点窗口关闭
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时按上述组合保存，对于下次按上述组合设置的表，校验时不必再进行选点。

8 ．电能校验参数设定

各量程除量程信息、表常数不同之外，可以有不同的内控误差上、下限，校验圈数、轻载电流定义、

轻载校验圈数。设定参数后，单击确定按扭就可以返回试验方案设置的界面。校验圈数格式为 2或 2(10)，
英文括弧里的值为大电流（200%Ib以上）的电流时校验圈数。设置方案若选了反响校验的点，需在此

界面选中“正反向校验”，以同时进行正反向的校验。

9 ．装置具有单相隔离 PT（能同时检定多块单相电能表），请在参数设置界面内的“校单相电能表时的工

作相”选择 C相（适用于三相台校单相表时）。

★ 点击走字试验的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。

走字点设置界面

走字方式有三种：计时走字、计度走字, 计脉冲三种走字方式可以综合起来，并且每种走字点可以任

意设置，包括走字的电流及功率因数，时段进行走字试验。如上图所示。

若是第一次设置，则先点击增添，然后选取功率因素、电流值、校验方式、走字参数、走字时
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段，同理设置其他点，如上图所示，保存后按关闭按钮退出，返回试验方案设置界面。

注：分时走字试验中已包含时段投切及较核记度器实验。

★ 点击日计时误差的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。

《日计时误差参数设置》界面

界面上的时钟频率是被检表时基脉冲输出频率。点击确定按钮返回试验方案设置界面。

备注：对秒脉冲，采样时间为 20秒，采样次数为 3次，即可以保证实验准确性

★ 点击需量示值误差的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。

《需量示值误差试验点设置》界面
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需量试验点可达六种：这六种试验点的电压、电流及功率因数可以任意设置，只要勾选允许编

辑，就能改变其相应的值，但必须保证试验点的电流是由小到大的设置。在六种试验点中，可以选

择其中的几个试验点，只需将不要的点选中状态设为“X”即可。点击确定按钮返回试验方案设置界

面。

★ 点击校核记度器示数的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。

《校核记度器示数试验点设置》界面

用于检验分时表各时段分时电量与总电量之间的差值误差，走字点设置可参考需量点的设置。点击确

定按钮返回试验方案设置界面。

★ 点击读取表底数的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
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《读取表底数项目设置》界面

本项目设置了多种状态下的表底数测试，点击确定按钮返回试验方案设置界面。

★ 点击功能试验的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。

选择“日时段设置”、“时区设置”、‘“密码设置”、“公共假日设置”、“显示选择”时出现下面这个界面：

《多功能实验项目设置》界面

备注：

在电表通讯规约列表里选择合适的电表规约。

在测试读指令里和写测试指令里选择需要试验的数据项，按保存键保存。可以进入“读写排序”，设定试

验项的先后顺序。
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3、检定设置

检定前先进入“选择试验方案”界面，确定当前试验的方案名称。如果列表为空，则新建一个试验方

案。

《试验方案选择》界面

● 如何进入检定设置

1．点击主界面的“检定”就可进入检定设置界面。

2．点击试验方案的设置界面下的“进入实验”，也可进入检定设置界面。
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《检定设置》界面

● 检定设置的具体描述

1 ． 表资产信息的输入

界面最上三行框分别为局编号、表常数、电表通讯地址，其中电表通讯地址在不作分时表试验时

可以不输入

您可以先输完一只表的信息（表名称，制造厂，型号，类别，出厂日期等），然后，按 F5 键复制

这些信息到其他表位，但出厂编号不在复制范围内。本次校验的表量程（额定电压、额定电流、等级

组成量程）必须一致（表常数可以不同），在校验时，量程、表常数是必须正确填写的。

注意：校验分时表项目时，一定要输入正确的电表通讯地址，以及该表符合的通讯格式类型。所有表位要使用同一协议类型。

2 ． 多量程表的校验

可以同时校验电能表的多个量程，并可以相互切换！支持各量程不同常数及量程之间不同常数的校验，但是，在校验分时表试验项目

时，由于控制比较复杂，采用单个量程校验，比如：校验表常数时，有功校验与无功校验分二次进行，分别计算出有功、无功常数的

误差。

3 ． 扫描器的使用

当被试表有局编号或出厂号条形码时，采用条形码扫描器可以减少人工输入失误，增加了输入速

度。如设置了网络信息，条形码输入局编号也可以从网络上下载电表资产，另外，装置上各表位上粘

有表位号条形码,扫描器扫描系统自动识别当前表位，以保证扫描出的局编号、出厂编号处于正确的

表位，所以使用扫描器后，工作效率将大大提高！我们将为用户设置好条形码的输入方式，以便用户

能快速进入工作状态。

4 ． 按钮功能介绍

“局号格式”：规定了局编号的长度、领头字符、领头字符是否相同。

举例说明：”8,S,1” 表示局编号长度为 8 位,所有表局编号以 S（领头字符）打头。此时，局编号如

输入 1234，保存局编号时将会变成 S0001234。点击“选择实验方案”按钮会出现如下界面,此界面出

现所有被保存了方案名称供你选择，不必再次设置试验方案。

⑤．点击测式模式按钮，会出现如下界面。
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《测式模式》界面

测式模式主要是针对校验前的各种接线方式、常数、脉宽等进行测试，为校验做好准备，在进行校验前，

最好做此实验，从而保证校验前的接线是正确的。主要内容有：通讯测试、写时间测试、最大需量测试、

读时段信息、脉宽测试、常数测试。

⑥．连续检定按钮

点击此按钮后，操作员无需再做任何操作，完全由计算机根据试验方案智能控制所有的试验进程，

一项试验完成后将自动跳转到下一项。能减少工作量，提高工作效率。

⑦．单步检定

是由人工控制试验进程。做完一项试验后，手工跳转到下一项。

4、系统校验

如何进入系统校验

点击检定设置界面下的单步检定或连续检定按钮就可进入系统校验的界面。

系统校验的分类。

主要有 GPS 较时、电能误差和标准偏差试验、时段投切试验、走字试验、时钟误差（日计时误差）

试验、需量示值试验、需量周期试验、校核记度器示数试验、读取表底数等。

系统校验的具体描述：

1． 电能误差和标准偏差试验

界面如下：
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《电能误差和标准偏差试验界面》

先介绍界面：界面上有各个控制按钮含义如下

1 ． 一排图标显示了所有需做的试验项目名称。在单步检定时如果你要做其它试验，可以点击相应的

图标，系统将会切换到相应的试验界面，并且在校验按钮旁边就会出现相应的大图标。

2 ． 校验：

点击校验按钮，进行联机校表，此时不需人工对装置进行任何控制，当前点校验完毕，将会自动转移

至下一校验点，如此循环，直到校验结束。校验过程中，如果出现超差，系统将对校验点重新作校验 N

次，如果仍然超差，系统将以红色字体突出显示。

3 ． 调表：

当校验过程中，出现超差时，您可能要调表，此时请点击调表按钮，系统将会一直在此点校验，即使

做完 N次误差，也不会到下一点校验。如果您已调好表时，点击校验按钮，进入正常校验。

4 ． 停止

结束校表或调表状态。

5 ． 审核

对校验结果进行审核，并设置或输入当前校验条件、检定过程等信息，并保存、打印检定结果，数据

上网。

6 ． 返回

保存当前校验结果到临时数据库，下次进入校验界面时将调出这些数据，但有些情况下，将不再调出

这些数据：

如：更改了误差采样次数、标偏采样次数，修改了校验点介绍一些校验过程中的控制按钮：

1 ．表位复选框：

处于复选状态（有√），表示该表位参与校验，否则该表位被设置为不参与校验状态。校验状态通

过复选框进行切换。

2 ．时钟图标：

双击时钟图标，可以自定义系统稳定时间，新台体默认稳定时间为 15 秒，紧邻时钟图标的化整结
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果按钮，可以将数据处理方式切换为原始数据和误差数据化整两种。

3 ．潜、起动时间的修改

根据检定规程，潜、起动时间由系统计算，但用户可以更改。在潜、起动校验点时，数据处理切

换按钮上方的显示面板上，将会出现潜、起动的试验电压、试验电流，双击此面板，系统将会弹

出一更改试验时间的对话框，您可以输入想要的试验时间（以秒为单位）。

2． GPS 较时较验

与 GPS 对时，获得标准时钟，提高校验的精确度。

界面如下：

《GPS 较时界面》

备注：

①．界面最后结果显示为：“成功” 或 “不成功”
②．如果连接 GPS失败，检查系统设置界面的 GPS型号和 IP地址参数的设置。

③．电表对时失败，检查以下几处的参数设置：

a、在电表参数设置界面选择了相应的电表规约

b、在系统菜单下该厂家的电表密码已设置

c、电表的表地址是否正确，可以手动输入，也可以在电表参数界面上通过读取表

地址操作来获得

d、确认电表编程键处于打开状态。

3．走字试验

界面如下：
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《走字试验界面》

①．正常校验点：在正常校验过程中，系统会累加标准表走的电能及各被检表走的电能，在监视表右侧有

总走标准电能以及当前点标准电能的显示。

②．走字点：各走字点按走字设置方案进行走字，按计度或计时或计脉冲方式走字，完成时会计算出当前

走字点的脉冲误差，不合格时红色显示。

③．常数误差：走字完成后，切换到常数误差点，此时根据被试表及标准表走的总电能，计算出整个过程

中的脉冲常数误差。完成常数校核功能。

理论止度：等于各被试表的开始度数+标准表的总走电能。

记录止度：实际止度应等于被试表的开始电能示数+被试表总走的电能 系统将等待操作人员进行实际止度

的核认。如表的示值相差较大，需要操作人员输入表的实际止度示数。

按止度确认完成此校验点的工作，进入综合走字误差的计算。

综合走字误差：根据校表与走字全程记录的数据计算综合走字误差,r%=（被试表总走电能-标准表总走电能）

/标准表总走电能*100%

4 ．考虑到走字时间长的特点，加入了掉电恢复试验的功能：下次进入本将界面提示是否继续，若继续，

系统将恢复到掉电前状态，继续工作。

备注: 如”记录始度”没有从表中直接读出,提示需要手动输入,那就人工操作,把当前表度数输入到指定界面

位置然后按”回车”确定,然后再切换到下一个校验点开始。”记录止度”同”记录始度”一样操作。

4． 时段投切试验

界面如下：
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《时段投切试验界面》

①．可以设置任意多个时段投切点进行试验，采用高精度的计时器记录试验进行的时间，当检测到时段投

切信号时，计算第一时段的投切误差：即检测到的实际投切时间和理论投切时间的时间差。

②．规程要求时段投切误差不大于 5 分钟，所以试验时，设置好各时段投切点后，通讯将各表的时间设置

为该时段投切点的 5分钟前，这样在时段投切点的正负 5 分钟内接受到投切信号就可以认为该时段投切合

格，否则不合格 。

备注： ①．界面上显示的时段投切点是通过 485 从各表里读出来的数据。 做“时段投切“前，

可以先通过”测试模式“读出各时段投切点。

②．界面最后结果显示为：时间差（秒）。

5． 日计时误差试验

界面如下：

本功能可以校验多功能表的内部时钟误差，计算时钟日计时误差（单位秒）。采样时间间隔，采样次数，被

校时钟频率。如为图示的输入值，系统默认每 60秒计算一次误差，共 10次，求出平均值作为日计时误差，

该参数可以在方案里设置，建议设置为 20秒/次，3次或以上。
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《日计时误差试验界面》

备注：一般采用默认的”时钟基准法”来做,检定前先要把脉冲接线的一端接到装置表位的”周期

时钟”口上,另一端跟被检表的时钟接线口相连。

界面显示结果为：折算成一天的误差秒数。

6． 需量示值试验

为防止多次需量复位，在设置需量试验点时应注意按功率值由小到大设置需量点。界面如下：

《需量示值试验界面》

备注： ①．检定前先要把脉冲接线的一端接到装置表位的”周期时钟”口上,另一端跟被检表的

接线口相连。界面中的”区间”和”滑差”选项是直接从表中读取出来的需量误差积算

方式,不需要手动设置。

②．如果是”区间” 积算方式,则所需试验时间为：2个需量周期时间+滑差时间; 如果是”
滑差”积算方式,则所需试验时间为： 一个需量周期时间+滑差时间。
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③．表位界面显示结果为：电量误差百分数。

7． 需量周期试验

界面如下：

《需量周期试验界面》

①．可以检测一个或几个需量周期，系统用标准时钟记录两个需量周期信号之间的时间间隔和输入（被测）

的需量周期进行比较，计算出一个（几个）需量周期的误差

②．输入的需量周期以分钟计，由于现在大多数表采用滑差方式计算需量，所以要每分钟（或一个滑差时

间）记录一个脉冲，当记完一个完整的需量周期后,计算误差。误差限为一个需量周期的 1%

备注：①．确定装置周期脉冲接线端已经跟被检表的需量周期接线端连上。

②．界面上的滑差时间和需量周期时间直接从表中读出，不需要设置。

界面显示结果为：时间差百分比（％）。

8． 校核记度器示数试验

系统与被试表进行通讯读取峰、平、谷各阶段电量和总电量,计算计度器组合误差。界面如下：
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《校核记度器示数试验界面》

备注：界面显示结果为：电量误差百分比(%)。

9． 读取表底数等

可以读取多种情况下的表底数。界面如下：

《读取表底数试验界面》

备注：界面显示结果为：电量值。

10． 功能试验

可以做多种规约下的电表读写项试验。界面如下：
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《多功能试验界面》

备注：

参数设置注意事项：

1、在电表参数设置界面选择了相应的电表规约

2、电表的通讯地址正确，可以手动输入，也可以在电表参数界面上通过读取表地址操作

来获得

3、写功能实验时，确认设置了该电表的写数据密码，电表编程键处于打开状态。

6、审核

①．试验做完了就进入了审核阶段，只要在校验的界面上点击“审核”按钮就能进入审核界面。
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《审核界面》

②．在审核界面上蓝紫色条上的前 8个按钮，表示所做的各项试验的检定误差。把鼠标放在按钮上，

按钮成为被选中时的橙色，点击进入，系统就切换到相应的界面。点击表底数按钮时，显示的

是单块表的表底数。可以点击录入／查看表底数按钮，显示所有表位的表底数。(界面在下页)

③．在表底数界面单击保存按钮，系统自动将所有表位的表底数信息保存起来。单击退出，返回审

核界面。

④．在审核界面上单击蓝紫色条上的综合结论按钮，就进入了综合结论审核界面中(界面在下页)，

提供了输入检定误差以外的相关信息的功能，自动根据检定误差判别检定结论合格与否。

⑤．在综合结论界面中，某一表位的表编号处于亮色时，您可以输入此表的状态、表读数、以及检

定条件等其他信息，您也可以按“F5“键将输入的信息复制到其他表位，当切换表位时，输入

的内容将被保存。

⑥．在综合结论界面中，各项均要认真填写，主要为保证检定数据上网及打印检定报告做准备。最

后点击保存按钮，系统自动将校验数据及检定条件等设置保存到数据库，并且切换到检定结果

查询与打印界面中。
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《综合结论审核界面》

7、查询与打印

《查询与打印界面》

如何进入查询与打印界面

1．在主界面下，点击检定结果查询进入本界面。

2．在综合结论审核界面中点击保存进入本界面。

如何应用查询与打印
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1 在最上面表格中单击会出现长绿条来显示被选中的表位，同时下面两个表格自动显示此表位所做

的试验数据，点击蓝紫色条上的按钮，会显示此表位在不同试验中的误差数据。

2 你可以使用按日期或按表号两种方式进行综合查询。

3 上网按钮： 如果有用户的用电管理系统，并且连接了网络数据服务器，此按钮为可用状态，您可

以点击将校验数据及相关信息送上网络。

4 如果用户在检定时输错了湿度和温度或写错了局编号，可通过修改局号与修改温湿度按钮来修改。

5 单击打印按钮会出现如下界面。

(1)选择电能表原始检定记录

打印当前表位各量程检定数据、表资产信息、检定条件等，系统根据实验记录自动计算打印页数。格

式如下：（见下页）
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《电能表.原始检定记录界面》

(2) 检定证书
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《检定证书》

(3) 批量打印（自定义打印）

该打印功能可由用户自行设置打印点和表头等信息，设置各列打印宽度等

值得注意的是该打印对多量程（多功能表）打印很方便，只需选择好电表类型即可

1．普通表 ：单相表、三相有功表或三相无功表

2．多功能（2合 1）： 适合打印有无功一体的电能表

3．多功能（4合 1）：适合正反向和有无功表

你可以自己定义每页打印的表的数量和字体大小，根据打印数量决定每行的高度，如果行很大则加大

每页打印数量，否则减少！

七、接线说明

误差脉冲输入口：P+/ Q+: 正向有功/正向无功；对应接线：红，黑/绿，黑

P-/Q- : 反向有功/反向无功；对应接线：红，黑/绿，黑

SZ/XL : 时钟校验/需量周期；对应接线：红，黑/绿，黑

电流接线： IA：A 相电流输出高端，IA0：A 相电流输出低端，

IB：B 相电流输出高端，IB0：B 相电流输出低端，

IC：C 相电流输出高端，IC0：C 相电流输出低端，

UA：A 相电压输出高端，UB：B 相电压输出高端，

电压接线： UC：C 相电压输出高端，UN：三相电压输出公共端；

485 通讯接线：红线：A 黑线：B
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键盘接口： 紫色六芯插座

鼠标接口： 绿色六芯插座

附：本设备各类电能表检定移相特性和监视表显示特性

三相四线有功表

监视表

校验点

装置实际

移相（度）

电压监视表 相位监视表

U1 U2 U3 Φ1 Φ2 Φ3

合元

1.0 0° UAO UBO UCO 0° 0° 0°

0.8L 36.9° UAO UBO UCO 36.9° 36.9° 36.9°

0.5L 60° UAO UBO UCO 60° 60° 60°

0.8C 323.1° UAO UBO UCO 323.1° 323.1° 323.1°

0.5C 300° UAO UBO UCO 300° 300° 300°

A 元

1.0 0° UAO UBO UCO 0°

0.5L 60° UAO UBO UCO 60°

0.5C 300° UAO UBO UCO 300°

B 元

1.0 0° UAO UBO UCO 0°

0.5L 60° UAO UBO UCO 60°

0.5C 300° UAO UBO UCO 300°

C 元

1.0 0° UAO UBO UCO 0°

0.5L 60° UAO UBO UCO 60°

0.5C 300° UAO UBO UCO 300°

三相三线有功表

监视表

校验点

装置实际

移相（度）

电压监视表 相位监视表

U12 UB U32 Φ1 ΦB Φ2

合元

1.0 0° UAB UCB 30° 330°

0.8L 36.9° UAB UCB 66.9° 6.9°

0.5L 59° UAB UCB 89° 29°

0.8C 323.1° UAB UCB 353.1° 293.1°

0.5C 301° UAB UCB 331° 271°

A 元

1.0 330° UAB UCB 0°

0.5L 30° UAB UCB 60°

0.5C 270° UAB UCB 300°

C 元

1.0 30° UAB UCB 0°

0.5L 90° UAB UCB 60°

0.5C 330° UAB UCB 300°
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三相三线无功表(60°)

监视表

校验点

装置实际

移相（度）

电压监视表 相位监视表

U23 UB U13 Φ1 ΦB Φ2

合元

1.0 89° UBC UAc 29° 329°

0.8L 53.1° UBC UAc 353.1° 293.1°

0.5L 31° UBC UAc 331° 271°

0.8C 306.9° UBC UAc 246.9° 186.9°

0.5C 331° UBC UAc 271° 211°

A 元 1.0 60° UBC UAc 0°

0.5L 0° UBC UAc 300°

C 元 1.0 120° UBC UAc 0°

0.5L 60° UBO UCc 300°

三相四线无功表(90°)

监视表

校验点

装置实际 电压监视表 相位监视表

移相（度） U23 U31 U12 Φ1 Φ2 Φ3

合元

1.0 89° UBC UCA UAB 359° 359° 359°

0.8L 53.1° UBC UCA UAB 323.1° 323.1° 323.1°

0.5L 30° UBC UCA UAB 300° 300° 300°

0.8C 306.9° UBC UCA UAB 216.9° 216.9° 216.9°

0.5C 330° UBC UCA UAB 240° 240° 240°

A 元
1.0 89° UBC UCA UAB 359°

0.5L 30° UBC UCA UAB 300°

B 元
1.0 89° UBC UCA UAB 359°

0.5L 30° UBC UCA UAB 300°

C 元
1.0 89° UBC UCA UAB 359°

0.5L 30° UBC UCA UAB 300°

三相三线真无功表

监视表

校验点

装置实际

移相（度）

电压监视表 相位监视表

U12 UB U32 Φ1 ΦB Φ2

合元

1.0 90° UAB UCB 120° 60°

0.8L 53.1° UAB UCB 83.1° 23.1°

0.5L 32° UAB UCB 62° 2°

0.8C 306.9° UAB UCB 336.9° 276.9°

0.5C 332° UAB UCB 2° 302°

A 元 1.0 60° UAB UCB 90°

0.5L 0° UAB UCB 30°
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C 元 1.0 120° UAB UCB 90°

0.5L 60° UAB UCB 30°

三相四线真无功表

监视表

校验点

装置实际 电压监视表 相位监视表

移相（度） U1 U2 U3 Φ1 Φ2 Φ3

合元

1.0 89° UA0 UB0 UC0 89° 89° 89°

0.8L 53.1° UA0 UB0 UC0 53.1° 53.1° 53.1°

0.5L 30° UA0 UB0 UC0 30° 30° 30°

0.8C 306.9° UA0 UB0 UC0 306.9° 306.9° 306.9°

0.5C 330° UA0 UB0 UC0 330° 330° 330°

A 元
1.0 89° UA0 UB0 UC0 89°

0.5L 30° UA0 UB0 UC0 30°

B 元
1.0 89° UA0 UB0 UC0 89°

0.5L 30° UA0 UB0 UC0 30°

C 元
1.0 89° UA0 UB0 UC0 89°

0.5L 30° UA0 UB0 UC0 30°

说明：

（a）、检定无功表时，发现有的电子式表在 SinΦ=1 时不发脉冲，无法检表，

故程序上移相改成 89°。

（b）、在检定三相三线表有功、无功表合元 0.5L（0.5C）时，标准表和被

检表有一组功率为零附近，可能会影响精度，故有意错开 1°。

（c）、检定三相四线无功表时，电压表显示的是线电压。

尽量注意避免在升起电压和电流后有电压回路短路和电流回路开路的情况发生，(特别

在高压状况下)以免造成对装置的冲击(尽管有保护电路也尽量避免)捡表完成后要将

电压、电流降为零后再关机。关机后应切断装置进线电源后再离开。

八.装置异常保护及提示

(1).保护范围：

电压回路短路，电流回路开路，过载或其他异常状态。

(2).报警方式：

装置在运行过程中，系统会不断地检测三相电压、电流功放的工作状态，一

旦发现工作异常会自动降下已升起的电压、电流，并在显示屏上显示故障

地点，如：A相电压功放故障显示“*******UA 报警******”，并发出断续声

响信息，以提示操作者处理。

(3).报警处理：

（a）.操作者先确认显示的故障相；

（b）.敲装置任意键盘，声、光报警会自动终止；

（c）.如果是电压功放报警，注意检查相应输出回路有无短路情况，（可试拆下所挂
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表电压线）如果是电流回路注意检查相应回路是否开路（可用线直接把相应

电流端子短接）；

（d）.外部接线检查正常，可按 20%试递升故障相信号,如一切正常可能是外界强烈

扰动引起的报警。

九、注意事项：

1.装置与 PC 机联机：装置通讯插头与 PC 机 232 口联结时，必须在装置断电下进行，拔下

时通讯插头也必须在台体断电下进行。

2.装置后机架上有接地螺栓，请与大地接妥，以确保人身安全。

3.每次用计算机自动检表时，无论进入检表程序装置升起电压、电流，还是结束校验装置

降下电压、电流，计算机都会对装置实际状态进行检测，并提示正在升压、升流或正在

降下电压、电流，请操作者注意计算机各类提示，一定要在计算机通知已确认降下电压、

电流并且装置指示电压、电流降为零的状态下，才能进行拆、装表工作，以确保人身安

全。

4.装置保护：装置电源和功放电路都分别设有过压、过流多重保护措施，可确保在电压回

路短路和电流回路开路时的装置安全。装置在遇到上述故障时会自动降下电压或电流，

并在相应监视窗口发出故障报警信号，请按下装置任意键确认，找出原因后再重新检表。

5.检定三相多功能表无功输出时，请首先确认该表无功是真无功还是 90°(或 60°)

无功，否则在分元校验时会出现较大误差。

6.关机：装置关机时，先确保电压、电流降为零，最后按下总电源开关，切断装置电源。

7.测量装置绝缘和耐压试验时，务必拨下装置上的接地短路插头（在装置后面板上）。装置

正常运行和测试时短路插头应插上。

8.检测装置稳定度和误差时，应将标准的接地端子和标准表电压低电位（UN）联 起来再接

装置外壳以防止工频泄漏引起拍频，影响测试结果。

9.以上功能和技术参数均可能被修改，以实际出厂产品为准。
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	各量程除量程信息、表常数不同之外，可以有不同的内控误差上、下限，校验圈数、轻载电流定义、轻载校验圈数
	⑨．装置具有单相隔离PT（能同时检定多块单相电能表），请在参数设置界面内的“校单相电能表时的工作相”选择
	★  点击走字试验的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
	走字点设置界面
	走字方式有三种：计时走字、计度走字, 计脉冲三种走字方式可以综合起来，并且每种走字点可以任意设置，包
	若是第一次设置，则先点击增添，然后选取功率因素、电流值、校验方式、走字参数、走字时段，同理设置其他点
	注：分时走字试验中已包含时段投切及较核记度器实验。
	★点击日计时误差的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
	              《日计时误差参数设置》界面
	界面上的时钟频率是被检表时基脉冲输出频率。点击确定按钮返回试验方案设置界面。
	★点击需量示值误差的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
	《需量示值误差试验点设置》界面
	需量试验点可达六种：这六种试验点的电压、电流及功率因数可以任意设置，只要勾选允许编辑，就能改变其相应
	★点击校核记度器示数的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
	《校核记度器示数试验点设置》界面
	用于检验分时表各时段分时电量与总电量之间的差值误差，走字点设置可参考需量点的设置。点击确定按钮返回试
	★点击读取表底数的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
	《读取表底数项目设置》界面
	本项目设置了多种状态下的表底数测试，点击确定按钮返回试验方案设置界面。
	★点击功能试验的“参数设置”后，就出现了如下图的参数。
	 选择“日时段设置”、“时区设置”、‘“密码设置”、“公共假日设置”、“显示选择”时出现下面这个界面
	《多功能实验项目设置》界面
	备注：
	在电表通讯规约列表里选择合适的电表规约。
	在测试读指令里和写测试指令里选择需要试验的数据项，按保存键保存。可以进入“读写排序”，设定试验项的先
	3、检定设置
	 检定前先进入“选择试验方案”界面，确定当前试验的方案名称。如果列表为空，则新建一个试验方案。
	《试验方案选择》界面
	●如何进入检定设置
	1．点击主界面的“检定”就可进入检定设置界面。
	2．点击试验方案的设置界面下的“进入实验”，也可进入检定设置界面。
	《检定设置》界面
	●检定设置的具体描述
	①．表资产信息的输入
	界面最上三行框分别为局编号、表常数、电表通讯地址，其中电表通讯地址在不作分时表试验时可以不输入
	您可以先输完一只表的信息（表名称，制造厂，型号，类别，出厂日期等），然后，按F5键复制这些信息到其他
	②．多量程表的校验
	③．扫描器的使用
	当被试表有局编号或出厂号条形码时，采用条形码扫描器可以减少人工输入失误，增加了输入速度。如设置了网络
	④．按钮功能介绍
	                     “局号格式”：规定了局编号的长度、领头字符、领头字符是否相
	举例说明：”8,S,1” 表示局编号长度为8位,所有表局编号以S（领头字符）打头。此时，局编号如输入
	⑤．点击测式模式按钮，会出现如下界面。
	《测式模式》界面
	测式模式主要是针对校验前的各种接线方式、常数、脉宽等进行测试，为校验做好准备，在进行校验前，最好做此
	⑥．连续检定按钮
	点击此按钮后，操作员无需再做任何操作，完全由计算机根据试验方案智能控制所有的试验进程，一项试验完成后
	⑦．单步检定
	是由人工控制试验进程。做完一项试验后，手工跳转到下一项。
	4、系统校验
	如何进入系统校验
	点击检定设置界面下的单步检定或连续检定按钮就可进入系统校验的界面。
	系统校验的分类。
	《电能误差和标准偏差试验界面》
	先介绍界面：界面上有各个控制按钮含义如下
	①．一排图标显示了所有需做的试验项目名称。在单步检定时如果你要做其它试验，可以点击相应的图标，系统将会切
	②．校验：
	点击校验按钮，进行联机校表，此时不需人工对装置进行任何控制，当前点校验完毕，将会自动转移至下一校验点
	③． 调表：
	当校验过程中，出现超差时，您可能要调表，此时请点击调表按钮，系统将会一直在此点校验，即使做完N次误差
	④． 停止
	结束校表或调表状态。
	⑤． 审核
	对校验结果进行审核，并设置或输入当前校验条件、检定过程等信息，并保存、打印检定结果，数据上网。
	⑥． 返回
	保存当前校验结果到临时数据库，下次进入校验界面时将调出这些数据，但有些情况下，将不再调出这些数据：
	如：更改了误差采样次数、标偏采样次数，修改了校验点介绍一些校验过程中的控制按钮：
	①．表位复选框：
	处于复选状态（有√），表示该表位参与校验，否则该表位被设置为不参与校验状态。校验状态通过复选框进行切
	②．时钟图标：
	双击时钟图标，可以自定义系统稳定时间，新台体默认稳定时间为15秒，紧邻时钟图标的化整结果按钮，可以将
	③．潜、起动时间的修改
	根据检定规程，潜、起动时间由系统计算，但用户可以更改。在潜、起动校验点时，数据处理切换按钮上方的显示
	2．GPS较时较验
	与GPS对时，获得标准时钟，提高校验的精确度。
	界面如下：
	《GPS较时界面》
	备注：
	①．界面最后结果显示为：“成功” 或 “不成功”
	②．如果连接GPS失败，检查系统设置界面的GPS型号和IP地址参数的设置。
	③．电表对时失败，检查以下几处的参数设置：
	a、在电表参数设置界面选择了相应的电表规约
	b、在系统菜单下该厂家的电表密码已设置
	c、电表的表地址是否正确，可以手动输入，也可以在电表参数界面上通过读取表地址操作来获得
	d、确认电表编程键处于打开状态。 
	3．走字试验
	界面如下：
	《走字试验界面》
	①．正常校验点：在正常校验过程中，系统会累加标准表走的电能及各被检表走的电能，在监视表右侧有总走标准
	②．走字点：各走字点按走字设置方案进行走字，按计度或计时或计脉冲方式走字，完成时会计算出当前走字点的
	③．常数误差：走字完成后，切换到常数误差点，此时根据被试表及标准表走的总电能，计算出整个过程中的脉冲
	理论止度：等于各被试表的开始度数+标准表的总走电能。
	记录止度：实际止度应等于被试表的开始电能示数+被试表总走的电能 系统将等待操作人员进行实际止度的核认
	按止度确认完成此校验点的工作，进入综合走字误差的计算。
	综合走字误差：根据校表与走字全程记录的数据计算综合走字误差,r%=（被试表总走电能-标准表总走电能）
	④．考虑到走字时间长的特点，加入了掉电恢复试验的功能：下次进入本将界面提示是否继续，若继续，系统将恢复到
	备注: 如”记录始度”没有从表中直接读出,提示需要手动输入,那就人工操作,把当前表度数输入到指定界面
	4．时段投切试验
	界面如下：
	《时段投切试验界面》
	①．可以设置任意多个时段投切点进行试验，采用高精度的计时器记录试验进行的时间，当检测到时段投切信号时
	②．规程要求时段投切误差不大于5分钟，所以试验时，设置好各时段投切点后，通讯将各表的时间设置为该时段
	备注： ①．界面上显示的时段投切点是通过485从各表里读出来的数据。 做“时段投切“前，可以先通过”
	       ②．界面最后结果显示为：时间差（秒）。  
	5．日计时误差试验
	界面如下：
	本功能可以校验多功能表的内部时钟误差，计算时钟日计时误差（单位秒）。采样时间间隔，采样次数，被校时钟
	《日计时误差试验界面》
	备注：一般采用默认的”时钟基准法”来做,检定前先要把脉冲接线的一端接到装置表位的”周期时钟”口上,另
	界面显示结果为：折算成一天的误差秒数。
	6．需量示值试验
	为防止多次需量复位，在设置需量试验点时应注意按功率值由小到大设置需量点。界面如下：
	《需量示值试验界面》
	备注： ①．检定前先要把脉冲接线的一端接到装置表位的”周期时钟”口上,另一端跟被检表的接线口相连。界
	②．如果是”区间” 积算方式,则所需试验时间为：2个需量周期时间+滑差时间; 如果是”滑差”积算方式
	③．表位界面显示结果为：电量误差百分数。
	7．需量周期试验
	界面如下：
	《需量周期试验界面》
	②．输入的需量周期以分钟计，由于现在大多数表采用滑差方式计算需量，所以要每分钟（或一个滑差时间）记录
	备注：①．确定装置周期脉冲接线端已经跟被检表的需量周期接线端连上。
	②．界面上的滑差时间和需量周期时间直接从表中读出，不需要设置。
	界面显示结果为：时间差百分比（％）。
	8．校核记度器示数试验
	系统与被试表进行通讯读取峰、平、谷各阶段电量和总电量,计算计度器组合误差。界面如下：
	                       《校核记度器示数试验界面》
	  备注：界面显示结果为：电量误差百分比(%)。
	《查询与打印界面》
	③上网按钮： 如果有用户的用电管理系统，并且连接了网络数据服务器，此按钮为可用状态，您可以点击将校验数
	④如果用户在检定时输错了湿度和温度或写错了局编号，可通过修改局号与修改温湿度按钮来修改。
	⑤单击打印按钮会出现如下界面。
	(1)选择电能表原始检定记录
	打印当前表位各量程检定数据、表资产信息、检定条件等，系统根据实验记录自动计算打印页数。格式如下：（见
	《电能表.原始检定记录界面》
	三相四线有功表
	三相三线有功表
	三相三线无功表(60°)
	三相四线无功表(90°)
	三相三线真无功表
	三相四线真无功表
	九、注意事项：
	 3.每次用计算机自动检表时，无论进入检表程序装置升起电压、电流，还是结束校验装置降下电压、电流，计
	   5.检定三相多功能表无功输出时，请首先确认该表无功是真无功还是90°(或60°)     无功
	   7.测量装置绝缘和耐压试验时，务必拨下装置上的接地短路插头（在装置后面板上）。装置正常运行和测
	   8.检测装置稳定度和误差时，应将标准的接地端子和标准表电压低电位（UN）联 起来再接装置外壳以
	   9.以上功能和技术参数均可能被修改，以实际出厂产品为准。

